

Insecticide

Decis®
15 EW

Insecticide
met maag- en contactwerking:
synthetisch pyrethroïde

Insecticide
de contact et d'ingestion:
pyréthrinöïde synthétique

5 L



Werkingswijze/Mode d'action

GROUP

3A

INSECTICIDE

Hier openen/Ouvrir ici



Gevenaanduidingen

H226 Ontvlambare vloeistof en damp.

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

Veiligheidsaanbevelingen

P280 Draag beschermende handschoenen en beschermende kleding.

P391 Gelekte/gemorste stof opruimen.

Aanvullende informatie

EUH208 Bevat 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on en een mengsel van 5-chloor-2-methyl-2H-isothiazool-3-on en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on (3:1).

Kan een allergische reactie veroorzaken.

EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen.

Mentions de danger

H226 Liquide et vapeurs inflammables.

H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

Conseils de prudence

P280 Porter des gants de protection et des vêtements de protection.

P391 Recueillir le produit répandu.

Informations supplémentaires

EUH208 Contient de la 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one et un mélange

de 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazole-3-one et de 2-méthyl-2H-isothiazole-3-one (3:1).

Peut produire une réaction allergique.

EUH401 Respectez les instructions d'utilisation afin d'éviter les risques pour la santé humaine et l'environnement.

Gefahrenhinweise

H226 Flüssigkeit und Dampf entzündbar.

H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise

P280 Schutzhandschuhe und Schutzkleidung tragen.

P391 Verschüttete Mengen aufnehmen.

Ergänzende Informationen

EUH208 Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-one und eine Mischung von 5-chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-one und 2-methyl-2H-isothiazol-3-one (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

EUH401 Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten.

Toelatingsnummer: 10646P/B

Emulsie (olie in water) (EW) op basis van
15 g/l (1,47% w/w) deltamethrin

Decis® Trademark of Bayer Group

Lotnummer / Numéro de lot :

zie op de verpakking / voir sur l'emballage

Label version: 06/2025

© Copyright Bayer CropScience

De maatverdeling op deze verpakking is louter indicatief

La graduation sur cet emballage est purement indicative

BE86245949K



www.agrirecover.eu



GHS02



GHS09

WAARSCHUWING
ATTENTION
ACHTUNG

Numéro d'autorisation belge : 10646P/B

Numéro d'agrément luxembourgeois : L02195-017

Emulsion (huile dans eau) (EW) à base de
15 g/l (1,47% w/w) de deltaméthrine

Tel. Antigifcentrum/Centre Antipoisons: 070/245.245
Pour le G.-D. du Luxembourg: (+352) 8002 5500

UFI: 6Y90-VOU3-500E-JGNV

Toelatingshouder/Détenteur de l'autorisation :

Bayer CropScience SA-NV

Kouterveldstraat 7A bus 301

1831 Diegem (Machelen)

Tel. 02/535 63 11

www.cropscience.bayer.be

Bayer

GEBRUIKEN EN GEBRUIKSDOSISSEN

Lees aandachtig het etiket voor gebruik. De gewasgroepen hieronder geven structuur aan het etiket. Enkel de specifiek vermelde gewassen zijn toegelaten. De gebruiksvoorwaarden moeten per gewas geraadpleegd worden.

A. GRAANGEWASSEN

Winter- & zomergerst, winter- & zomerhaverv, winter- & zomerspelt, winter- & zomertriticale, winter- & zomertarwe, winter- & zomerrogge (ook voor zaadproductie) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen en graanhaantje
- Dosis: 420 ml/ha
- Toepassingsstadium:
 - Voor bladluizen: 2 bladeren – begin oprichting (BBCH 12-30) (1 toepassing) en/of begin aarvorming – einde aarvorming (BBCH 51-59) (1 toepassing)
 - Voor galmuggen: begin oprichting – einde aarvorming (BBCH 30-59)
 - Voor graanhaantje: begin aarvorming – einde melkrijp stadium (BBCH 51-77)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen voor galmuggen en graanhaantje.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Maïs (behalve suikermâis) (open lucht)

- Ter bestrijding van: maiswortelboorder, bladluizen en bladvretende rupsen
- Dosis:
 - Voor maiswortelboorder en bladluizen: 830 ml/ha
 - Voor bladvretende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 3 bladstadium - bijna alle korrels hebben de uiteindelijke grootte bereikt (BBCH 13-79)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 30 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van minstens 14 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 10 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

B. OLIEHOUDENDE ZADEN EN VRUCHTEN

Zomer- en wintervlas (inclusief voor zaadproductie) (open lucht)

- Ter bestrijding van: trips
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 10 cm gewashoogte - begin van de afrijping (BBCH 31-81)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 45 dagen.
 - Max. 1 toepassing.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Winter- en zomerkoolzaad (open lucht)

- Ter bestrijding van: koolzaadaardvlo, koolzaadglanskever, stengelboorsnuitkever en koolzaadsnuitkever
- Dosis: voor koolzaadaardvlo: 420 ml/ha (1 toepassing) // voor koolzaadglanskever: 330-500 ml/ha (1 toepassing) // voor stengelboorsnuitkever: 500 ml/ha (1 toepassing) // voor koolzaadsnuitkever: 330 ml/ha (1 toepassing)
- Toepassingsstadium: voor koolzaadaardvlo: kiembladeren - 3 bladeren (BBCH 10-13) // voor koolzaadglanskever: ontwikkeling van de bloemknoppen – ontwikkeling van de peulen (BBCH 50-75) // voor stengelboorsnuitkever: 5 zichtbare internodia - ontwikkeling van de peulen (BBCH 35-75) // voor koolzaadsnuitkever: eerste bloemblaadjes zichtbaar, bloemen gesloten - ontwikkeling van de peulen (BBCH 59-75)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Voor winterkoolzaad: max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Voor zomerkoolzaad: max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Deder (open lucht)

- Ter bestrijding van: aardvlooien en koolzaadglanskever
- Dosis: 333 ml/ha
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 45 dagen.
 - max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Witte en gele mosterd, zwarte mosterd, rode amsoi (consumptie vruchten, bessen en/of zaden) (open lucht)

- Ter bestrijding van: aardvlooien en koolzaadglanskever
- Dosis: 333 ml/ha
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 45 dagen.
 - max. 4 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.
 - Om gewasbeschadiging te voorkomen is het aangeraden een test te doen op enkele planten alvorens het volledige veld te behandelen.

C. AARDAPPELEN

Aardappelen en aardappelootgoedteelt (open lucht)

- Ter bestrijding van: coloradokever en bladluizen
- Dosis: 670 ml/ha
- Toepassingsstadium:
 - Voor aardappelen: eerste basale zijscheut zichtbaar – 50 % van de bladeren bruin (BBCH 21-95)
 - Voor aardappelootgoedteelt: verlenging eerste bladeren – 50 % van de bladeren bruinachtig (BBCH 10-95)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van minimum 14 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

D. SUIKERGEWASSEN

Suiker- en voederbieten (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, bladvretende rupsen, bietenvlieg en trips
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: eerste bladpaar zichtbaar – sluiten van de rijen (BBCH 11-39)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 30 dagen.
 - Max. 1 toepassing/teelt.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

E. WORTEL- EN KNOLGEWASSEN

Rode en gele biet (kroten) (inclusief voor zaadproductie) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, bladvretende rupsen, bietenvlieg en trips
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: eerste bladpaar zichtbaar – sluiten van de rijen (BBCH 11-39)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 30 dagen.
 - Max. 1 toepassing/teelt.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Wortelen (inclusief voor zaadproductie) (open lucht)

- Ter bestrijding van: wortelvlieg, bladluizen, bladvreterende rupsen en trips
- Dosis: voor wortelvlieg: 830 ml/ha // voor bladluizen: 670 ml/ha // voor bladvreterende rupsen en trips: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 2 bladstadium – typische vorm en grootte van de wortels bereikt (BBCH 12-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van minimum 14 dagen. In totaal max 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Knolselder, mierikswortel, raap (stoppelraap, meiraap), koolraap, aardpeer (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, bladvreterende rupsen, trips, snuitkevers en haantjes
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 bladstadium - typische vorm en grootte van de wortels bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. In totaal max 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.
 - Mierikswortel: Om gewasbeschadiging te voorkomen, is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.

Pastinaak, radijs (inclusief voor zaadproductie), rammenas en rettich, schorseneren (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, bladvreterende rupsen, trips, snuitkevers, haantjes en aardvlooien
- Dosis:
 - voor bladluizen, bladvreterende rupsen, trips, snuitkevers & haantjes: 500 ml/ha
 - voor aardvlooien: 330 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 bladstadium- typische vorm en grootte van de wortels bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. In totaal max 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

F. BOLGEWASSEN

Uien (drooggeogoste), sjalot, knoflook, bosuien (lente-ui) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, preimot, trips en mineervliegen
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 bladstadium – bladeren dood, bolhals droog; winterrust (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

G. VRUCHTGRONENTEN

Tomaten, aubergine/erplant en pepino, komkommer, paprika/Spaanse peper (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips en bladvreterende rupsen
- Dosis: tot op max. 2 meter gewashoogte behandelen
 - voor bladluizen, witte vliegen en trips: 470 ml/ha verticale haag
 - voor bladvreterende rupsen: 300 ml/ha verticale haag
- Toepassingsstadium:
 - Tomaten, aubergine/erplant en pepino, paprika/Spaanse peper: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd - volledig rijp: vruchten hebben de typische kleur van volledig rijpe vruchten (BBCH 15-89)
 - Komkommer: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd – 9 of meer vruchten op hoofdstengel hebben typische grootte en vorm bereikt (BBCH 15-79)

- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. In totaal max. 6 toepassingen/12 maanden.

Courgette/patison, augurk, meloen, watermeloen (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips en bladvreterende rupsen
- Dosis: tot op max. 2 meter gewashoogte behandelen
 - voor bladluizen, witte vliegen en trips: 830 ml/ha voor horizontale teelt of 470 ml/ha haag voor verticale teelt
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha voor horizontale teelt of 300 ml/ha haag voor verticale teelt
- Toepassingsstadium:
 - Courgette/patison, augurk: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd - 9 of meer vruchten op hoofdstengel hebben typische grootte en vorm bereikt (BBCH 15-79)
 - Meloen, watermeloen: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd - volledig rijp: vruchten hebben de typische kleur van volledig rijpe vruchten (BBCH 15-89)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. In totaal max. 6 toepassingen/12 maanden.

Chayote (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips en bladvreterende rupsen
- Dosis: tot op max. 2 meter gewashoogte behandelen
 - voor bladluizen, witte vliegen en trips: 470 ml/ha haag
 - voor bladvreterende rupsen: 300 ml/ha haag
- Toepassingsstadium: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd - volledig rijp: vruchten hebben de typische kleur van volledig rijpe vruchten (BBCH 15-89)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. In totaal max. 6 toepassingen/12 maanden.

Courgette/patison (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips en bladvreterende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen, witte vliegen en trips: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 5 bladstadium op hoofdstengel ontvouwd - 9 of meer vruchten op hoofdstengel hebben typische grootte en vorm bereikt (BBCH 15-79)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Augurk (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips, bladvreterende rupsen en aardvlooien
- Dosis: tot op max. 2 meter gewashoogte behandelen
 - voor bladluizen, witte vliegen en trips: 830 ml/ha voor horizontale teelt of 470 ml/ha haag voor verticale teelt
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha voor horizontale teelt of 300 ml/ha haag voor verticale teelt
 - voor aardvlooien: 550 ml/ha voor horizontale teelt of 330 ml/ha haag voor verticale teelt
- Toepassingsstadium: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd – 9 of meer vruchten op hoofdstengel hebben typische grootte en vorm bereikt (BBCH 15-79)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Pompoen (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips en bladvreterende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen, witte vliegen en trips: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd-volledig rijp: vruchten hebben de typische kleur van volledig rijpe vruchten (BBCH 15-89)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. In totaal max. 6 toepassingen/12 maanden.

Pompoen (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, witte vliegen, trips en bladvreterende rupsen
- Dosis: 830 ml/ha
- Toepassingsstadium: ≥ 5 bladeren op hoofdstengel ontvouwd (≥ BBCH 15)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen, tussen 2 toepassingen. In totaal max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.
 - De toepassing met rugspuit en handgedragen drukspuit met spuitlans is niet toegelaten, omdat gezondheidseffecten niet uit te sluiten zijn bij deze toepassingwijze.

Suikermaïs (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen en bladvreterende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 3 bladeren – bijna alle korrels hebben de uiteindelijke grootte bereikt (BBCH 13-79)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 10 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

H. KOOLSOORTEN

Bloemkool (witte en groene), Chinese kool, paksoi, tatsoi en komatsuna, broccoli, koolrabi, sluitkool (kabuiskool, witte, rode, savooi- en spitskool) en spruitkool (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladvreterende rupsen
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: kiembladsstadium - rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 10-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen (voor bloemkool, Chinese kool, paksoi, tatsoi, komatsuna, broccoli, koolrabi en sluitkool) en 7 dagen (voor spruitkool). Max. 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

I. BLADGROENTEN EN KRUIDEN

Slasoorten (open lucht en onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen en bladvreterende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 blad - rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 11-49)

- Toepassingsvoorwaarden:

- Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen (open lucht) / 21 dagen (onder bescherming).
- In open lucht: max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
- Onder bescherming: max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
- Voor niet-grondgebonden teelten onder bescherming is het gebruik enkel toegelaten in gesloten waterrecirculatie-systemen. Het door het product gecontamineerde water mag in geen geval in contact komen met het oppervlaktewater.
- Risicobepalende maatregelen in open lucht: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Veldsla, rucola, tuinkers en andere kiemen en scheuten en babyleaf (geogost tot het stadium 8 bladeren) (open lucht & onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen en bladvreterende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 blad - rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen (open lucht) / 14 dagen (onder bescherming).
 - In open lucht: max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Onder bescherming: max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Voor rucola, tuinkers en andere kiemen en scheuten, babyleaf: om gewasbeschadiging te voorkomen, is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.
 - Risicobepalende maatregelen in open lucht: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Witloofwortelteelt (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, bladvreterende rupsen en mineervliegen
- Dosis:
 - voor bladluizen en mineervliegen: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 blad – rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Peterselie (consumptie bladeren), kervel (consumptie bladeren), snijselder (consumptie bladeren), dille (consumptie bladeren), grote engelwortel (consumptie bladeren en consumptie wortels), karwij (consumptie bladeren), koriander (consumptie bladeren), lavas/maggiplant (consumptie bladeren en consumptie wortels), wortelpeterselie en wortel-kervel (consumptie wortels) (open lucht en onder bescherming), peterselie (voor zaadproductie) in open lucht

- Ter bestrijding van: bladluizen, wortelvlieg, haantjes, snuitkevers en bladvreterende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen, wortelvlieg, haantjes en snuitkevers: 830 ml/ha
 - voor bladvreterende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 bladstadium - rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen (open lucht) / 14 dagen (onder bescherming).
 - In open lucht: max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Onder bescherming: max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Om gewasbeschadiging te voorkomen, is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.
 - Risicobepalende maatregelen in open lucht: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Munt (consumptie bladeren), tijm (consumptie bladeren), salie (consumptie bladeren), marjolein/oregano (consumptie bladeren), basilicum (consumptie bladeren), bieslook (consumptie bladeren), dragon (consumptie bladeren), citroenmelisse (consumptie bladeren), rozemarijn (consumptie bladeren), laurier (consumptie bladeren), zuring (consumptie bladeren), eetbare bloemen (open lucht en onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen, haantjes, snuitkevers en bladvtretende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen, haantjes en snuitkevers: 830 ml/ha
 - voor bladvtretende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 bladstadium - rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen (open lucht) / 14 dagen (onder bescherming).
 - In open lucht: max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Onder bescherming: max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Om gewasbeschadiging te voorkomen, is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.
 - Risicobeperkende maatregelen in open lucht: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Goudsbloem (niet voor consumptie) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, haantjes, snuitkevers en bladvtretende rupsen
- Dosis:
 - voor bladluizen, haantjes en snuitkevers: 830 ml/ha
 - voor bladvtretende rupsen: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 1 bladstadium - rasspecifieke bladmassa bereikt (BBCH 11-49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: /.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.
 - Om gewasbeschadiging te voorkomen, is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

J. PEULGROENTEN

Stamslabonen (prinsessen-, snijboon) (groengeoogst, met peul), stamslabonen (prinsessen-, snijboon) (groengeoogst, zonder peul), drooggeogste stamslabonen (zonder peul) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen, bladrollers, trips en bladrandkever
- Dosis:
 - voor bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips: 500 ml/ha
 - voor bladrandkever: 420 ml/ha
- Toepassingsstadium:
 - voor bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips: kiembladstadium - peulen: individuele bonen gemakkelijk zichtbaar (BBCH 10-79)
 - voor bladrandkever: kiembladeren ontvouwen - 5 bladeren ontvouwen (BBCH 10-15)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Groengeoogste erwten (met peul – inclusief voor zaadproductie), groengeoogste erwten (zonder peul – inclusief voor zaadproductie), drooggeogste erwten (zonder peul), voedererwten (drooggeogst) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen, bladrollers, trips en bladrandkever
- Dosis:
 - voor bladluizen en bladrollers: 500 ml/ha
 - voor galmuggen, trips en bladrandkever: 420 ml/ha
- Toepassingsstadium:
 - voor bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips: kiembladstadium - peulen: individuele bonen gemakkelijk zichtbaar (BBCH 10-79)

- voor bladrandkever: 1-5 bladeren (BBCH 10-15)

- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Kekkererwten / kikkererwten (drooggeogst) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips
- Dosis:
 - voor bladluizen en bladrollers: 500 ml/ha
 - voor galmuggen en trips: 420 ml/ha
- Toepassingsstadium: kiembladstadium - peulen: individuele bonen gemakkelijk zichtbaar (BBCH 10-79)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 4 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Soja (drooggeogst) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: voor het verschijnen van de bloeiwijze (\leq BBCH 49)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 1 toepassing/teelt.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Soja/edamame (groengeoogst, met peul), soja/edamame (groengeoogst, zonder peul), vicia-bonen (paarden-, duiven-, tuin-...) (groengeoogst, zonder peul) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen, bladrollers, trips en bladrandkever
- Dosis:
 - voor bladluizen en bladrollers: 500 ml/ha
 - voor galmuggen, trips en bladrandkever: 420 ml/ha
- Toepassingsstadium:
 - voor bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips: kiembladstadium - peulen: individuele bonen gemakkelijk zichtbaar (BBCH 11-79)
 - voor bladrandkever: eerste paar bladeren ontvouwen (enkelvoudige bladeren op eerste knoop) - drievoudig blad op de 5de knoop ontvouwen (BBCH 11-15)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Vicia-bonen (paarden-, duiven-, tuin-...) (drooggeogst) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, galmuggen, bladrollers en trips
- Dosis:
 - voor bladluizen en bladrollers: 500 ml/ha
 - voor galmuggen en trips: 420 ml/ha
- Toepassingsstadium: kiembladstadium - peulen: individuele bonen gemakkelijk zichtbaar (BBCH 11-79)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachtijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobeperkende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

K. STENGELGROENTEN

Prei (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, preimot, trips en mineervliegen
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: 3 bladeren – de cilinder (valse stam) bereikt 50% van zijn uiteindelijke grootte (BBCH 13-45)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 4 toepassingen/ 12 maanden.
- Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Asperge (open lucht en onder bescherming)

- Ter bestrijding van: aspergekevers, bladluizen, bladretende rupsen en aspergevlug
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: na de oogst, ontwikkeling van de stengels en bladeren
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen.
 - Risicobepalende maatregelen in open lucht: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Selderij (bleek-, groene en witte), knolvenkel, rabarber (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen en bladretende rupsen
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 4 toepassingen/teelt met een interval van 7 dagen.
- Risicobepalende maatregelen in open lucht: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

L. KLEINFRUIT

Aardbeien (productieveld, selectie- en vermeerderingsveld) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bloesemkevers, bladretende rupsen en trips
- Dosis: 500 ml/ha
- Toepassingsstadium: meerdere jonge dochterplanten ontwikkeld en klaar voor planten – begin van de afrijping: meeste vruchten wit van kleur (BBCH 49-81)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst (productieveld): 3 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 4 toepassingen/12 maanden.
- Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Aardbeien (productieveld, selectie & vermeerderingsveld) (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bloesemkevers, bladretende rupsen en trips
- Dosis:
 - voor bloesemkevers en bladretende rupsen: 500 ml/ha
 - voor trips: 830 ml/ha
- Toepassingsstadium: meerdere jonge dochterplanten ontwikkeld en klaar voor planten – begin van de afrijping: meeste vruchten wit van kleur (BBCH 49-81)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst (productieveld): 3 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 6 toepassingen/12 maanden.

Braamstruiken & frambozenstruiken (open lucht)

- Ter bestrijding van: bloesemkevers
- Dosis: 200 ml/ha verticale haag
- Toepassingsstadium: zwellen van de bloemknoppen – begin van de afrijping (BBCH 51-81)
- Toepassingsvoorwaarden:

- Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.

- Max. 2 toepassingen/12 maanden met een interval van 14 dagen.

- Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Aalbessen (witte, rode en zwarte), stekelbes (kruisbes) en kruisingen, blauwe en rode bosbessenstruiken, veenbessenstruiken (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladretende rupsen, wantsen, zaagwespen en bastaardrupsen
- Dosis: 200 ml/ha verticale haag
- Toepassingsstadium: zwellen van de bloemknoppen – begin van de afrijping: (BBCH 51-81)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/12 maanden met een interval van 14 dagen.
- Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 5 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

Kiwibesplanten (open lucht)

- Ter bestrijding van: cicaden, bladretende rupsen, Drosophila suzukii, snuitkevers
- Dosis: 280 ml/ha verticale haag
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 7 dagen.
 - Max. 3 toepassingen/12 maanden met een interval van 21 dagen.
- Tijdens de oogst van het behandelde gewas chemisch bestendige handschoenen dragen.
- Risicobepalende maatregelen: een bufferzone van 20 meter met 90 % driftreductie techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

M. PITFRUIT

Perenbomen (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen en perenbladvlv
- Dosis: 470 ml/ha haag
- Toepassingsstadium: 1ste toepassing voor de bloei (BBCH 00-57), 2de toepassing na de oogst (BBCH 87-91)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 2 toepassingen/12 maanden.
 - Risicobepalende maatregelen: altijd minimum 75 % driftreductie toepassen over het volledige veld. Bovendien een bufferzone van 30 meter respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

N. BESCHERMING VAN BOMEN TEGEN SCHORSKEVERS

Lokbomen, omringende bomen, omverliggende bomen, stamhout en houtblokken / boomstammen (open lucht)

- Ter bestrijding van: spintkever/bastkever
- Dosis: 170 ml in 10 l water. De schors moet goed bevochtigd worden (1,5–2 l verspuiten per m³ stam)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 1 toepassing/12 maanden.
 - Bij toepassing op omgewaaid bomen in bossen, verplicht gebruik van een handspruit met afschermkap om in het water levende organismen te beschermen.
 - Risicobepalende maatregelen: altijd minimum 75 % driftreductie toepassen over het volledige veld. Bovendien een bufferzone van 20 meter respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.

O. OESTERZWAMMEN EN CHAMPIGNONS

Oesterzwammen en champignons (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: champignonvlieg en champignonmug
- Dosis: 5 ml/100 m³ teeltruimte door verneveling
- Toepassingstechniek: verneveling
- Toepassingsstadium: 3 dagen voor de eerste vlucht en 3 dagen voor de tweede vlucht
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Wachttijd vóór de oogst: 3 dagen.
 - Max. 2 toepassingen/teelt met een interval van 14 dagen. Max. 2 toepassingen/12 maanden.
- De teeltruimte 2 uur sluiten en dan ventileren.

SIERPLANTEN (NIET BESTEMD VOOR CONSUMPTIE)

Sierbomen en –heesters en sierplanten (niet houtachtig) (niet bestemd voor consumptie) (open lucht)

- Ter bestrijding van: bladluizen, dop-, schild- en wolluizen, trips, witte vliegen, wantsen, mineervliegen, mineermotten, bladrandsnuitkever, bladretende rupsen, zaagwespen, bastaardrupsen, haantjes, galmuggen, bladvlotten en gewasbeschadigers (quarantaine-organismen in België of een ander land).
- Dosis:
 - voor bladluizen, dop-, schild- en wolluizen, trips, witte vliegen, wantsen, mineervliegen, haantjes, bladrandsnuitkever en gewasbeschadigers (quarantaine-organismen in België of een ander land): 83 ml/100 L
 - voor bladretende rupsen: 50 ml/100 L
 - voor zaagwespen, bastaardrupsen: 40 ml/100 L
 - voor galmuggen: 42 ml/100 L
 - voor bladvlotten: 80 ml/100 L
 - voor mineermotten: 33 ml/100 L
- Toepassingsstadium: vijf echte bladeren, bladparen of kranen ontvouwen - eind van cyclus (BBCH 15-89)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 3 toepassingen/12 maanden.
 - Voor bladretende rupsen, bladluizen, dop-, schild- en wolluizen, trips, witte vliegen, wantsen, mineervliegen, haantjes en bladrandsnuitkever: max. 3 toepassingen/12 maanden met een interval van 7 dagen.
 - Voor zaagwespen, bastaardrupsen, galmuggen: max. 2 toepassingen/12 maanden met een interval van 14 dagen.
 - Voor bladvlotten en mineermotten : max. 1 toepassing/12 maanden.
 - Risicobepalende maatregelen voor sierbomen en -heesters: altijd minimum 75% driftreductie toepassen over het volledige veld. Bovendien een bufferzone van 30 meter respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.
 - Risicobepalende maatregelen voor sierplanten (niet-houtachtig): een bufferzone van 10 meter met klassieke techniek respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.
 - Het gebruik in sierplanten werd toegestaan op basis van proeven uitgevoerd met de volgende soorten: Adiantum, Begonia, Chrysanthemum, Fuchsia, Gerbera, Hedera, Hibiscus, Hortensia, Lupinus, Pelargonium, Rosa en Solenostemon. Om gewasbeschadiging te voorkomen is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.

Sierplanten (niet bestemd voor consumptie) (onder bescherming)

- Ter bestrijding van: bladluizen, dop-, schild- en wolluizen, trips, witte vliegen, wantsen, mineervliegen, mineermotten, bladrandsnuitkever, bladretende rupsen, zaagwespen, bastaardrupsen, haantjes, galmuggen en bladvlotten.
- Dosis:
 - voor bladluizen, dop-, schild- en wolluizen, trips, witte vliegen, wantsen, mineervliegen, bladrandsnuitkever en haantjes: 83 ml/100 L
 - voor bladretende rupsen: 50 ml/100 L
 - voor zaagwespen, bastaardrupsen: 40 ml/100 L
 - voor galmuggen: 42 ml/100 L
 - voor bladvlotten : 80 ml/100 L
 - voor mineermotten: 33 ml/100 L
- Toepassingsstadium: vijf echte bladeren, bladparen of kranen ontvouwen - eind van cyclus (BBCH 15-89)
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 3 toepassingen/12 maanden.
 - Voor bladretende rupsen, bladluizen, dop-, schild- en wolluizen, trips, witte vliegen, wantsen, mineervliegen, haantjes en bladrandsnuitkever: max. 3 toepassingen/12 maanden met een interval van 7 dagen.
 - Voor zaagwespen, bastaardrupsen, galmuggen: max. 2 toepassingen/12 maanden met een interval van 14 dagen.
 - Voor bladvlotten en mineermotten: max. 1 toepassing/12 maanden.
 - Het gebruik in sierplanten werd toegestaan op basis van proeven uitgevoerd met de volgende soorten: Adiantum, Begonia, Chrysanthemum, Fuchsia, Gerbera, Hedera, Hibiscus, Hortensia, Lupinus, Pelargonium, Rosa en Solenostemon. Om gewasbeschadiging te voorkomen is het aangeraden een test te doen op enkele plantjes alvorens het volledige veld te behandelen.

P. Bosbouw (open lucht)

- Ter bestrijding van: gewasbeschadigers (quarantaine-organismen in België of een ander land)
- Dosis: 0.17 L/10 L
- Toepassingsvoorwaarden:
 - Max. 1 toepassing.
 - Spray om een goede bevochtiging van de bast te verkrijgen (1,5-2 l/m³).
 - Risicobepalende maatregelen:
 - een bufferzone van minimum 1 meter respecteren tussen de te behandelen teelt en het oppervlaktewater.
 - Gebruik bij het aanbrengen een handspray beschermhoes om in het water levende organismen te beschermen.

Algemene opmerking betreffende de toepassingstechniek: bespuiting tenzij het anders gespecificeerd wordt bij een specifieke teelt.

Algemene opmerking betreffende de dosis: De toegelaten dosis is de laagste dosis waarbij de beste werkzaamheid wordt gewaarborgd in de meeste gevallen. Deze dosis kan worden verlaagd onder verantwoordelijkheid van de gebruiker. Bij verlaging van de dosis is het niet toegelaten het maximale aantal toepassingen te verhogen, noch de wachttijd(en) te verkorten.

BIJZONDERE TOEPASSINGSVOORWAARDEN

- Product bestemd voor beroepsgebruik.
- **Maatregelen ter voorkoming van resistentievorming:**
 - SPa1: Om resistentieopbouw te voorkomen moet u dit product afwisselen met producten met een ander werkingsmechanisme. De IRAC code voor het werkingsmechanisme van de werkzame stof van dit product is 3A.
- **Gewasveiligheid:**
 - De soorten en variëteiten van siergewassen die kunnen worden behandeld, worden op het etiket vermeld onder de verantwoordelijkheid van de houder van de toelating.
 - Let op: het gebruik van het product werd enkel getest bij normale temperaturen. Bij extreme temperaturen is de gewasveiligheid niet bewezen en wordt een toepassing ten stelligste afgeraden.
 - Dit product heeft voornamelijk een preventieve, afstotende werking tegen bladluizen. Op gevestigde kolonies is de werking doorgaans onvoldoende.
- **Niet-doelwitorganismen:**
 - SPe3: Om niet tot de doelsorten behorende geleedpotigen/insecten te beschermen, dient u een verplicht minimum percentage driftreductie toe te passen. Voor instructies bij een specifieke teelt: zie rubriek 'Gebruiken en gebruiksdosissen'.
 - SPe8: Gevaarlijk voor bijen en andere bestuivende insecten. Het product moet toegepast worden vroeg in de morgen of laat in de avond.

BEREIDING VAN DE SPUITOPLOSSING, BEHANDELING VAN DE LEGE VERPAKKING EN BEHANDELINGSOVERSCHOTTEN

Het product in de voor 1/2 gevulde spuit tank gieten. Meng en verder met water aanvullen. De ledige verpakking dient met water gespoeld te worden door middel van een manueel systeem (3 opeenvolgende malen schudden) of door middel van een reinigingssysteem met water onder druk dat op het sproei toestel geplaatst is. Het bekomen spoelwater moet in de sproeitank gegoten worden. De aldus gespoelde verpakking moet door de gebruiker ingeleverd worden op een daartoe voorzien inzamelingspunt. De behandelingsoverschotten minstens 10 maal verdunnen en deze verspuiten op de reeds behandelde percelen volgens de gebruiksvorschriften. Vijvers, waterlopen; beken en grachten niet besmetten met het product of de lege verpakking. De verpakking mag in geen enkel geval hergebruikt worden voor een ander doel. Om spuitoverschotten na de behandeling te vermijden, moet de benodigde hoeveelheid spuitvloeistof nauwkeurig worden berekend aan de hand van de te behandelen oppervlakte en van het debiet per hectare.

MAATREGELEN TER VOORKOMING VAN VERONTREINIGING VAN HET GROND- EN OPPERVLAKTEWATER

- SP1: Zorg ervoor dat u met het product of zijn verpakking geen water verontreinigt. Reinig de apparatuur niet in de buurt van oppervlaktewater. Zorg ervoor dat het water niet via de afvoer van erven of wegen kan worden verontreinigt.
- SPe3: Om in het water levende organismen te beschermen, mag u in een bufferzone ten opzichte van oppervlaktewater niet behandelen. Voor instructies bij een specifieke teelt: zie rubriek 'Gebruiken en gebruiksdosissen'.
- Naast de op dit etiket vermelde bufferzones, zijn er ook gewestelijke bufferzones van toepassing. Respecteer steeds de grootste bufferzone.

- **Driffreductie:** Vermijd spuitdrift naar naburige vegetatie, gronden en waterlopen door een aangepaste spuitapparatuur, waterhoeveelheid en rijsnelheid. Spuit bij windstijl weer met aangepaste druk naargelang de specifieke aanbevelingen voor driftreducerende doppen.
- **Erosiegevoelige percelen:** het is ten zeerste aanbevolen om erosiebeperkende maatregelen te nemen op percelen die erosiegevoelig zijn om afspoeling naar oppervlaktewater tegen te gaan.

VOORZORGSMAATREGELEN

- Gelieve de normale voorzorgsmaatregelen te respecteren die bij het gebruik van plantenbeschermingsmiddelen geldig zijn.
- Draag steeds basisbeschermingskledij die armen en benen bedekt (indien geen specifieke beschermingskledij vereist is), chemisch bestendige handschoenen en vloestofdichte schoenen of laarzen bij het hanteren en toepassen van gewasbeschermingsmiddelen.
- Dit product in een originele gesloten verpakking vorstvrij bewaren in een frisse, droge en afgesloten ruimte, speciaal daarvoor bestemd.
- Teelten onder bescherming: Voordat u opnieuw in behandelde ruimten / kassen binnengaat, moet u die gedurende minimum 2 uur ventileren tot de sporeistof is opgedroogd.
- SPO: Na de behandeling de percelen/oppervlakken pas opnieuw betreden nadat de spuitvloeistof is opgedroogd.

AANWIJZINGEN VOOR DE EERSTE HULP

Eerste hulp maatregelen	
Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.	
NA INSLIKKEN:	De mond spoelen. Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
NA INADEMING:	De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
BIJ CONTACT MET DE HUID:	Verontreinigde kleding uittrekken. Met veel water wassen. Bij huidirritatie: een arts raadplegen. Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken.
BIJ CONTACT MET DE OGEN:	Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.
Voor bijkomende inlichtingen, contacteer het Antigifcentrum 070/245.245.	

WAARBORG

Elke fabricatie wordt zorgvuldig in het laboratorium gecontroleerd; ook leveren wij alleen producten af van onberispelijke kwaliteit. Omdat het ons echter onmogelijk is om de door de koper gedane toepassing van onze producten na te gaan, kunnen wij aan de koper geen enkele waarborg geven; wij wijzen dan ook alle verantwoordelijkheid af voor wat betreft eventuele onvoldoende resultaten, schade of nadeel berokkend aan mensen, dieren, planten of werktuigen behalve indien duidelijk bewezen is dat de oorzaak van de schade uitsluitend te wijten is aan een gebrek van het product. De koper alleen draagt alle risico over het gebruik van producten gezien hij alleen over de speciale toepassingsmodaliteiten beslist.

USAGES ET DOSES D'EMPLOI

Lire attentivement l'étiquette avant l'utilisation du produit. Ci-dessous, les plantes cultivées ont été regroupées afin de structurer l'étiquette. Seules les cultures mentionnées spécifiquement sont autorisées. Les conditions d'utilisation doivent être consultées pour chaque culture.

A. CEREALES

Orge de printemps et d'hiver, avoine de printemps et d'hiver, épeautre de printemps et d'hiver, triticale de printemps et d'hiver, froment de printemps et d'hiver, seigle de printemps et d'hiver (aussi pour la production des semences) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies et criocères des céréales
- Dose: 420 ml/ha

- **Stade d'application:**
 - Pour pucerons: 2 feuilles – début redressement (BBCH 12-30) (1 application) et/ou début épiaison - fin épiaison (BBCH 51-59) (1 application)
 - Pour cécidomyies: début redressement – fin épiaison (BBCH 30-59)
 - Pour criocères des céréales: début épiaison – fin du stade laitieux (BBCH 51-77)
- **Conditions d'application:**
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours pour cécidomyies et criocères des céréales.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Mais (sauf mais doux) (plein air)

- Pour lutter contre: chrysomèle des racines du maïs, pucerons et chenilles défoliatrices
- **Dose:**
 - Pour chrysomèle des racines du maïs et pucerons: 830 ml/ha
 - Pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- **Stade d'application:** stade 3 feuilles étalées – presque toutes les graines ont atteint leur taille finale (BBCH 13-79)
- **Conditions d'application:**
 - Délai avant récolte: 30 jours.
 - Max 2 applications/culture avec un intervalle de minimum 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 10 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

B. GRAINES ET FRUITS OLEAGINEUX

Lin de printemps et d'hiver (y compris pour la production de semences) (plein air)

- Pour lutter contre: thrips
- **Dose:** 500 ml/ha
- **Stade d'application:** plantes d'une hauteur de 10 cm – début de la maturation du fruit (BBCH 31-81)
- **Conditions d'application:**
 - Délai avant récolte : 45 jours .
 - Max. 1 application.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Colza d'hiver et de printemps (plein air)

- Pour lutter contre: grosse altise du colza, méligèthe du colza, charançon des tiges et charançon des siliques
- **Dose:** pour grosse altise du colza: 420 ml/ha (1 application) // pour méligèthe du colza: 330-500 ml/ha (1 application) // pour charançon des tiges: 500 ml/ha (1 application) // pour charançon des siliques: 330 ml/ha (1 application)
- **Stade d'application:** pour grosse altise du colza: stade cotylédons étalés – stade 3 feuilles (BBCH 10-13) // pour méligèthe du colza: développement des boutons floraux – développement des siliques (BBCH 50-75) // pour charançon des tiges: 5 entre-noeuds visibles – développement des siliques (BBCH 35-75) // pour charançon des siliques: premiers pétales visibles, fleurs fermées – développement des siliques (BBCH 59-75)
- **Conditions d'application:**
 - Pour colza d'hiver: max. 3 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Pour colza de printemps: max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Caméline (plein air)

- Pour lutter contre: altises et méligèthes du colza
- **Dose:** 333 ml/ha
- **Conditions d'application:**
 - Délai avant récolte : 45 jours
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Moutarde blanche, brune et noire (consommation des fruits , baies et/ou graines) (plein air)

- Pour lutter contre: altises et méligèthes du colza
- Dose: 333 ml/ha
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte : 45 jours
 - Max. 4 applications/culture avec un intervalle de 14 jours
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.
- Pour prévenir tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.

C. POMMES DE TERRE

Pommes de terre et culture de plants de pomme de terre (plein air)

- Pour lutter contre: doryphore de la pomme de terre et pucerons
- Dose: 670 ml/ha
- Stade d'application:
 - Pour pommes de terre: première pousse latérale de la base est visible – 50 % des feuilles sont brunes (BBCH 21-95)
 - Pour culture de plants de pomme de terre: les premières feuilles s'allongent, cotylédons complètement étalés – 50 % des feuilles sont brunes (BBCH 10-95)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle d'au moins 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

D. PLANTES SUCRIERES

Betteraves sucrières et fourragères (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, chenilles défoliatrices, mouche de la betterave et thrips
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: la première paire de feuilles est visible – fermeture des lignes (BBCH 11-39)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 30 jours.
 - Max. 1 application/culture.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

E. LEGUMES-RACINES ET LEGUMES TUBERCULES

Betteraves rouges et jaunes (y compris pour production de semences) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, chenilles défoliatrices, mouche de la betterave et thrips
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: la première paire de feuilles est visible – fermeture des lignes (BBCH 11-39)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 30 jours.
 - Max. 1 application/culture.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Carottes (y compris pour production de semences) (plein air)

- Pour lutter contre: mouche de la carotte, pucerons, chenilles défoliatrices et thrips
- Dose: pour mouche de la carotte: 830 ml/ha // pour pucerons: 670 ml/ha // pour chenilles défoliatrices et thrips: 500 ml/ha
- Stade d'application: 2 feuilles étalées - les racines ont atteint leur taille typique pour la variété (BBCH 12-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Au total max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Céleri-raves, raifort, navet, rutabaga, chou-navet, topinambours (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, chenilles défoliatrices, thrips, charançons et chrysomèles
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: 1 feuille étalée - les racines ont atteint leur taille typique pour la variété (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Au total max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.
 - Raifort: Pour prévenir tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.

Panais, radis (y compris pour production de semences), radis noir, radis rave, scorsonères (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, chenilles défoliatrices, thrips, charançons, chrysomèles et altises
- Dose:
 - pour pucerons, chenilles défoliatrices, thrips, charançons et chrysomèles: 500 ml/ha
 - pour altises: 330 ml/ha
- Stade d'application: 1 feuille étalée - les racines ont atteint leur taille typique pour la variété (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Au total max 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

F. LÉGUMES-BULBES

Oignons (récoltés secs), échalotes, ail, oignons de printemps (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, teigne du poireau, thrips et mouches mineuses
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: 1ère feuille visible - feuilles sont desséchées, l'extrémité du bulbe est sèche, dormance (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

G. LEGUMES-FRUITES

Tomates, aubergines et pépinos, concombre, poivron, piment (sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips et chenilles défoliatrices
- Dose: traiter la culture sur max. 2 m de hauteur
 - pour pucerons, mouches blanches/aleurodes et thrips: 470 ml/ha de haie verticale
 - pour chenilles défoliatrices: 300 ml/ha de haie verticale
- Stade d'application:
 - Tomates, aubergines et pépinos, poivron, piment :5 feuilles étalées sur la tige principale - maturation complète: les fruits ont atteint leur couleur typique de pleine maturité (BBCH 15-89)
 - Concombre : 5 feuilles étalées sur la tige principale – 9 ou davantage de fruits ont atteint leur taille et forme typiques sur la tige principale (BBCH 15-79)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Au total max. 6 applications/12 mois.

Courgette/patisson, cornichon, melon, pastèque (sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips et chenilles défoliatrices
- Dose: traiter la culture sur max. 2 m de hauteur
 - pour pucerons, mouches blanches/aleurodes et thrips: 830 ml/ha pour une culture horizontale ou 470 ml/ha de haie pour une culture verticale
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha pour une culture horizontale ou 300 ml/ha de haie pour une culture verticale

- **Stade d'application:**
 - Courgette/patisson, cornichon :5 feuilles étalées sur la tige principale - 9 ou davantage de fruits ont atteint leur taille et forme typiques sur la tige principale (BBCH 15-79)
 - Melon, pastèque :5 feuilles étalées sur la tige principale - maturation complète: les fruits ont atteint leur couleur typique de pleine maturité (BBCH 15-89)
- **Conditions d'application:**
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Au total max. 6 applications/12 mois.

Chayotte (sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips et chenilles défoliatrices
- Dose: traiter la culture sur max. 2 m de hauteur
 - pour pucerons, mouches blanches/aleurodes et thrips: 470 ml/ha de haie
 - pour chenilles défoliatrices: 300 ml/ha de haie
- Stade d'application: 5 feuilles étalées sur la tige principale - maturation complète: les fruits ont atteint leur couleur typique de pleine maturité (BBCH 15-89)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Au total max. 6 applications/12 mois.

Courgette/patisson (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons, mouches blanches/aleurodes et thrips: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 5 feuilles étalées sur la tige principale - 9 ou davantage de fruits ont atteint leur taille et forme typiques sur la tige principale (BBCH 15-79).
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 7 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Cornichon (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips, chenilles défoliatrices et altises
- Dose: traiter la culture sur max. 2 m de hauteur
 - pour pucerons, mouches blanches/aleurodes et thrips: 830 ml/ha pour une culture horizontale ou 470 ml/ha de haie pour une culture verticale
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha pour une culture horizontale ou 300 ml/ha de haie pour une culture verticale
 - pour altises: 550 ml/ha pour une culture horizontale ou 330 ml/ha de haie pour une culture verticale
- Stade d'application: 5 feuilles étalées sur la tige principale – 9 ou davantage de fruits ont atteint leur taille et forme typiques sur la tige principale (BBCH 15-79)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 7 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Potiron (sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons, mouches blanches/aleurodes et thrips: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 5 feuilles étalées sur la tige principale - maturation complète: les fruits ont atteint leur couleur typique de pleine maturité (BBCH 15-89)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Au total max. 6 applications/12 mois.

Potiron (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, mouches blanches/aleurodes, thrips et chenilles défoliatrices
- Dose: 830 ml/ha
- Stade d'application: ≥ 5 feuilles étalées sur la tige principale (≥ BBCH 15)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Au total max. 6 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.
 - L'application avec pulvérisateur à dos ou porté manuellement avec une lance n'est pas autorisée, puisque des effets sur la santé ne sont pas exclus avec cette méthode d'application.

Maïs doux (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 3 feuilles étalées – presque toutes les graines ont atteint leur taille finale (BBCH 13-79)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 10 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

H. BRASSICACEES

Chou-fleur (blanc et vert), chou chinois, pakchoï, pakchoï en rosette et komatsuna, chou brocoli, chou-rave, chou pommé (blanc, rouge, chou cabus et chou de Savoie) et chou de Bruxelles (plein air)

- Pour lutter contre: chenilles défoliatrices
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: cotylédons étalés – la taille typique est atteinte (BBCH 10-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours (pour chou-fleur, chou chinois, pakchoï, pakchoï en rosette, komatsuna, chou brocoli, chou-rave et chou pommé) et 7 jours (pour chou de Bruxelles). Max. 4 applications/ 12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

I. LEGUMES FEUILLES ET PLANTES AROMATIQUES

Laitues (plein air et sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 1ère feuille étalée – la taille typique est atteinte (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours (en plein air) / 21 jours (sous protection).
 - En plein air: max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Sous protection: max. 2 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Dans les cultures sur substrat sous protection, l'usage n'est autorisé que dans les systèmes fermés avec recirculation de l'eau. Les eaux contaminées par le produit ne peuvent, en aucun cas, entrer en contact avec les eaux de surface.
 - Mesures de réduction du risque en plein air: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Mâche, roquette, cresson alénois et autres jeunes pousses & jeunes pousses de babyleaf (récoltées jusqu'au stade 8 vraies feuilles) (plein air et sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 1ère feuille étalée – la taille typique variétale est atteinte (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours (en plein air) / 14 jours (sous protection).
 - En plein air: max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Sous protection: max. 2 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Pour roquette, cresson alénois et autres jeunes pousses & jeunes pousses de babyleaf: pour éviter tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.
 - Mesures de réduction du risque en plein air: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Culture de racines de witloof (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, chenilles défoliatrices et mouches mineuses
- Dose:
 - pour pucerons et mouches mineuses: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 1ère feuille étalée - la taille typique variétale est atteinte (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Persil (consommation des feuilles), cerfeuil (consommation des feuilles), céleri à couper (consommation des feuilles), aneth (consommation des feuilles), angélique (consommation des feuilles et consommation des racines), carvi (consommation des feuilles), coriandre (consommation des feuilles), livèche (consommation des feuilles et consommation des racines), persil à grosses racines et cerfeuil tubéreux (consommation des racines) (plein air et sous protection), persil (pour production de semences) (en plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, mouche de la carotte, chrysomèles, charançons et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons, mouche de la carotte, chrysomèles et charançons: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application: 1ère feuille étalée – la taille typique variétale est atteinte (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours (en plein air) / 14 jours (sous protection).
 - En plein air: max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Sous protection: max. 2 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Pour éviter tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.
 - Mesures de réduction du risque en plein air: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Menthe (consommation des feuilles), thym (consommation des feuilles), sauge officinale (consommation des feuilles), marjolaine/origan (consommation des feuilles), basilic (consommation des feuilles), ciboulette (consommation des feuilles), estragon (consommation des feuilles), mélisse (consommation des feuilles), romarin (consommation des feuilles), laurier (consommation des feuilles), oseille (consommation des feuilles), fleurs comestibles (plein air et sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons, chrysomèles, charançons et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons, chrysomèles et charançons: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha

- Stade d'application: 1ère feuille étalée – la taille typique variétale est atteinte (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours (en plein air) / 14 jours (sous protection).
 - En plein air: max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Sous protection: max. 2 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Pour éviter tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.
 - Mesures de réduction du risque en plein air: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Souci (pas pour la consommation) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, chrysomèles, charançons et chenilles défoliatrices
- Dose:
 - pour pucerons, chrysomèles et charançons: 830 ml/ha
 - pour chenilles défoliatrices: 500 ml/ha
- Stade d'application:
 - 1ère feuille étalée – la taille typique variétale est atteinte (BBCH 11-49)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: /.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 7 jours. Max. 6 applications/12 mois.
 - Pour prévenir tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

J. LEGUMINEUSES

Haricots verts (récoltés frais, avec cosse), haricots verts (récoltés frais, sans cosse), haricots récoltés secs (sans cosse) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage, thrips et sitones du pois
- Dose:
 - pour pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips: 500 ml/ha
 - pour sitones des pois: 420 ml/ha
- Stade d'application:
 - pour pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips: cotylédons étalés - les gousses ont atteint leur longueur finale (BBCH 10-79)
 - pour sitones des pois: les cotylédons sont étalés - 5 feuilles étalées (BBCH 10-15) (BBCH 10-15)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Pois verts (avec cosse) (mange-tout) (y compris pour production de semences), petits pois (sans cosse) (y compris pour production de semences), pois récoltés secs (sans cosse), pois fourragers (récoltés secs) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage, thrips et sitones du pois
- Dose:
 - pour pucerons et tordeuses du feuillage: 500 ml/ha
 - pour cécidomyies, thrips et sitones des pois: 420 ml/ha
- Stade d'application:
 - pour pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips: cotylédons étalés - les gousses ont atteint leur longueur finale (BBCH 10-79)
 - pour sitones des pois: 1-5 feuilles (BBCH 10-15)

- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Pois chiche (recoltés secs) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips
- Dose :
 - pour pucerons et tordeuses du feuillage : 500 ml/ha
 - pour cécidomyies et thrips: 420 ml/ha
- Stade d'application: cotylédons étalés - les gousses ont atteint leur longueur finale (BBCH 10-79)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Soja (récolté sec) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: avant l'apparition de l'inflorescence (≤ BBCH 49)
- Conditions d'application:
 - Max. 1 application/culture.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Soja/edamame (récolté fraîche, sans cosse), soja/edamame (récolté fraîche, avec cosse), fèves et féveroles (récoltées fraîches, sans cosse) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage, thrips et sitone des pois
- Dose:
 - pour pucerons et tordeuses du feuillage: 500 ml/ha
 - pour cécidomyies, thrips et sitone des pois: 420 ml/ha
- Stade d'application:
 - pour pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips: cotylédons étalés - les gousses ont atteint leur longueur finale (BBCH 11-79)
 - pour sitone des pois: première feuille étalée - 5 feuilles étalées (BBCH 11-15)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Fèves et féveroles (récoltées sèches) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cécidomyies, tordeuses du feuillage et thrips
- Dose:
 - pour pucerons et tordeuses du feuillage: 500 ml/ha
 - pour cécidomyies et thrips: 420 ml/ha
- Stade d'application: cotylédons étalés - les gousses ont atteint leur longueur finale (BBCH 11-79)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

K. LEGUMES-TIGES

Poireau (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, teigne du poireau, thrips et mouches mineuses
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: 3 feuilles étalées - la tige atteint 50 % de sa taille finale (BBCH 13-45)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Asperges (plein air et sous protection)

- Pour lutter contre: criocères de l'asperge, pucerons, chenilles défoliatrices et mouche de l'asperge
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: après la récolte, développement des tiges et des feuilles
- Conditions d'application:
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque en plein air: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Céleri (à côtes, blanc et vert), fenouil, rhubarbe (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons et chenilles défoliatrices
- Dose: 500 ml/ha
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 4 applications/culture avec un intervalle de 7 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

L. PETITS FRUITS

Fraisiers (champ de production, champ de sélection et de multiplication) (plein air)

- Pour lutter contre: anthonomes, chenilles défoliatrices et thrips
- Dose: 500 ml/ha
- Stade d'application: plusieurs jeunes plantes filles développées sont prêtes à être plantées – début de la maturation où la plupart des fraises sont blanches (BBCH 49-81)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte (champ de production): 3 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 4 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Fraisiers (champ de production, champ de sélection et de multiplication) (sous protection)

- Pour lutter contre: anthonomes, chenilles défoliatrices et thrips
- Dose:
 - pour anthonomes et chenilles défoliatrices : 500 ml/ha
 - pour thrips: 830 ml/ha
- Stade d'application: plusieurs jeunes plantes filles développées sont prêtes à être plantées – début de la maturation où la plupart des fraises sont blanches (BBCH 49-81)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte (champ de production): 3 jours.
 - Max. 3 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 6 applications/12 mois.

Ronces (mûres) & framboisiers (plein air)

- Pour lutter contre: anthonomes
- Dose: 200 ml/ha de haie verticale

- Stade d'application: gonflement des bourgeons floraux – début de la maturation des fruits (BBCH 51-81)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/12 mois avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Groseilliers (blancs, rouges et cassis), groseilliers à maquereau et hybrides, myrtilliers et airelliers rouges, airelliers canneberges (plein air)

- Pour lutter contre: chenilles défoliatrices, punaises, hoplocampes et tenthrèdes
- Dose: 200 ml/ha de haie verticale
- Stade d'application: gonflement des bourgeons floraux – début de la maturation des fruits (BBCH 51-81)
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 2 applications/12 mois avec un intervalle de 14 jours.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 5 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.

Kiwais (kiwis de Sibérie) (plein air)

- Pour lutter contre: cicadelles, chenilles défoliatrices, Drosophila suzukii, charançons
- Dosis: 280 ml/ha de haie verticale
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 7 jours.
 - Max. 3 applications/12 mois avec un intervalle de 21 jours.
 - Lors de la récolte de la culture traitée, porter des gants résistants aux produits chimiques.
 - Mesures de réduction du risque: respecter une zone tampon de 20 mètres avec technique réduisant la dérive de 90 % entre la culture à traiter et les eaux de surface.

M. FRUITS A PEINIS

Poiriers (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons et psylle du poirier
- Dose: 470 ml/ha de haie verticale
- Stade d'application: 1ère application avant la floraison (BBCH 00-57), 2ème application après la récolte (BBCH 87-91)
- Conditions d'application:
 - Max. 2 applications/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque: toujours appliquer un pourcentage minimum de 75 % de réduction de la dérive sur toute la parcelle. En plus, respecter une zone tampon de 30 mètres entre la culture à traiter et les eaux de surface.

N. PROTECTION DES ARBRES CONTRE SCOLYTES

Arbres pièges, arbres voisins, chablis, grumes et billes de bois (plein air)

- Pour lutter contre: scolytes
- Dose: 170 ml dans 10 l d'eau. Pulvériser de manière à obtenir une bonne humectation de l'écorce (1,5–2 l de solution par m² du tronc)
- Conditions d'application:
 - Max. 1 application/12 mois.
 - Lors de l'application sur chablis et grumes utiliser obligatoirement un pulvérisateur à main avec cache protecteur pour protéger les organismes aquatiques.
 - Mesures de réduction du risque: toujours appliquer un pourcentage minimum de 75 % de réduction de la dérive sur toute la parcelle. En plus, respecter une zone tampon de 20 mètres entre la culture à traiter et les eaux de surface.

O. PLEUROTETES ET CHAMPIGNONS DE PARIS

Pleurotes et champignons de Paris (sous protection)

- Pour lutter contre: mouches du champignon et moustiques du champignon
- Dose: 5 ml/100 m³ d'espace de culture par nébulisation
- Méthode d'application: nébulisation

- Stade d'application: 3 jours avant la première période de cueillette et 3 jours avant la deuxième période de cueillette
- Conditions d'application:
 - Délai avant récolte: 3 jours.
 - Max. 2 applications/culture avec un intervalle de 14 jours. Max. 2 applications/12 mois.
 - Fermer l'espace de production pendant 2 heures et puis ventiler.

P. PLANTES ORNEMENTALES (NON DESTINEES A LA CONSOMMATION)

Arbres et arbustes ornementaux et plantes ornementales (non ligneuses) (non destinés à la consommation) (plein air)

- Pour lutter contre: pucerons, cochenilles, thrips, mouches blanches/aleurodes, punaises, mouches mineuses, chenilles mineuses/teignes, charançon des feuilles, chenilles défoliatrices, hoplocampes, tenthrèdes, chrysomèles, cécidomyies, psylles et organismes nuisibles des végétaux (organismes de quarantaine en Belgique ou dans un autre état).
- Dose:
 - pour pucerons, cochenilles, thrips, mouches blanches/aleurodes, punaises, mouches mineuses, chrysomèles, charançon des feuilles et organismes nuisibles des végétaux (organismes de quarantaine en Belgique ou dans un autre état) : 83 ml/100 L
 - pour chenilles défoliatrices: 50 ml/100 L
 - pour hoplocampes, tenthrèdes: 40 ml/100 L
 - pour cécidomyies: 42 ml/100 L
 - pour psylles: 80 ml/100 L
 - pour chenilles mineuses/teignes : 33 ml/100 L
- Stade d'application: la cinquième feuille, la cinquième paire de feuilles ou le cinquième verticille de feuilles est complètement étalé - fin de cycle (BBCH 15-89)
- Conditions d'application:
 - Max. 3 applications/12 mois.
 - Pour chenilles défoliatrices: pucerons, cochenilles, thrips, mouches blanches/aleurodes, punaises, mouches mineuses, chrysomèles et charançon des feuilles: max. 3 applications/12 mois avec un intervalle de 7 jours.
 - Pour hoplocampes, tenthrèdes, cécidomyies: max. 2 applications/12 mois avec un intervalle de 14 jours.
 - Pour psylles et chenilles mineuses/teignes : max. 1 application/12 mois.
 - Mesures de réduction du risque pour arbres et arbustes ornementaux: toujours appliquer un pourcentage minimum de 75% de réduction de la dérive sur toute la parcelle. En plus, respecter une zone tampon de 30 mètres entre la culture à traiter et les eaux de surface.
 - Mesures de réduction du risque pour plantes ornementales (non ligneuses): respecter une zone tampon de 10 mètres avec technique classique entre la culture à traiter et les eaux de surface.
 - L'usage en plantes ornementales a été autorisé sur base d'essais réalisés avec les espèces suivantes: Adiantum, Begonia, Chrysanthemum, Fuchsia, Gerbera, Hedera, Hibiscus, Hortensia, Lupinus, Pelargonium, Rosa et Solenostemon. Pour éviter tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.

Plantes ornementales (non destinés à la consommation) (sous protection)

- Pour lutter contre: pucerons, cochenilles, thrips, mouches blanches/aleurodes, punaises, mouches mineuses, chenilles mineuses/teignes, charançon des feuilles, chenilles défoliatrices, hoplocampes, tenthrèdes, chrysomèles, cécidomyies et psylles.
- Dose:
 - pour pucerons, cochenilles, thrips, mouches blanches/aleurodes, punaises, mouches mineuses, chrysomèles et charançon des feuilles: 83 ml/100 L
 - pour chenilles défoliatrices: 50 ml/100 L
 - pour hoplocampes, tenthrèdes : 40 ml/100 L
 - pour cécidomyies: 42 ml/100 L
 - pour psylles: 80 ml/100 L
 - pour chenilles mineuses/teignes : 33 ml/100 L
- Stade d'application: la cinquième feuille, la cinquième paire de feuilles ou le cinquième verticille de feuilles est complètement étalé - fin de cycle (BBCH 15-89)

- Conditions d'application:
- Max. 3 applications/12 mois.
- Pour chenilles défoliatrices, pucerons, cochenilles, thrips, mouches blanches/aleurodes, punaises, mouches mineuses, chrysomèles et charançon des feuilles: max. 3 applications/12 mois avec un intervalle de 7 jours.
- Pour hoplocampes, tenthredes, cécidomyies: max. 2 applications/12 mois avec un intervalle de 14 jours.
- Pour psylles et chenilles mineuses/teignes: max. 1 application/12 mois.
- L'usage en plantes ornementales a été autorisé sur base d'essais réalisés avec les espèces suivantes: Adiantum, Begonia, Chrysanthemum, Fuchsia, Gerbera, Hedera, Hibiscus, Hortensia, Lupinus, Pelargonium, Rosa et Solenostemon. Pour éviter tout problème de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.

Peuplement forestier (plein air)

- Pour lutter contre: organismes nuisibles des végétaux (organismes de quarantaine en Belgique ou dans un autre état)
- Dose: 0.17 L/10 L
- Conditions d'application:
- Max. 1 application.
- Pulvériser de manière à obtenir une bonne humectation des écorces (1,5-2 l/m³).
- Mesures de réduction du risque:
- Respecter une zone tampon minimale de 1 m entre la culture à traiter et les eaux de surface.
- Lors de l'application utiliser obligatoirement un pulvérisateur à main avec cache protecteur pour protéger les organismes aquatiques.

Remarque générale concernant la méthode d'application :

pulvérisation sauf indication contraire pour une culture spécifique.

Remarque générale concernant la dose:

La dose autorisée est la plus petite dose qui garantit la meilleure efficacité dans la plupart des situations. Elle peut être réduite, sous la responsabilité de l'utilisateur. La diminution de la dose appliquée n'autorise pas l'augmentation du nombre maximal d'applications, ni la réduction du (des) délai(s) d'attente.

CONDITIONS PARTICULIÈRES D'APPLICATION

- Produit destiné à un usage professionnel.
- **Mesures pour la prévention du développement de la résistance :**
 - SPa1 : Pour éviter le développement de résistance, alterner l'emploi de ce produit avec d'autres ayant un mode d'action différent. Le code IRAC pour le mode d'action de la substance active de ce produit est 3A.
- **Sélectivité :**
 - Les espèces et variétés de plantes ornementales susceptibles d'être traitées avec ce produit sont citées sur l'étiquette sous la responsabilité du détenteur de l'autorisation.
 - Remarque : l'utilisation du produit n'a été testée qu'à des températures normales. La sélectivité pour les cultures n'a pas été prouvée à des températures extrêmes et l'application est fortement déconseillée dans de telles conditions.
 - Ce produit a principalement un effet préventif, répulsif sur les pucerons. Son efficacité n'est généralement pas suffisante sur les colonies de pucerons installées.
- **Organismes non-cibles :**
 - SPe3: Pour protéger les arthropodes/insectes non-ciblés appliquer obligatoirement un pourcentage minimum de réduction de la dérive. Voir les instructions spécifiques à la culture sous la rubrique 'Usages et doses d'emploi'.
 - SPe8: Dangereux pour les abeilles et les autres insectes pollinisateurs. Le produit doit être appliqué tôt le matin ou tard le soir.

PRÉPARATION DE LA BOUILLIE, TRAITEMENT DES EMBALLAGES VIDES ET SURPLUS DE TRAITEMENT

Remplir la cuve à 1/2 d'eau. Ajouter le produit, mélanger et compléter le volume de la cuve. L'emballage vide doit être rincé à l'eau suivant un système manuel (3 agitations successives) ou par un système de nettoyage à l'eau sous pression placé sur le pulvérisateur. Les eaux de ce nettoyage devront être versées dans la cuve de pulvérisation. L'emballage ainsi rincé devra être ramené par l'utilisateur aux points de ramassage prévus à cet effet.

Diluer les surplus de traitement au moins 10 fois et pulvériser ceux-ci sur la parcelle déjà traitée suivant les prescriptions d'emploi.

Ne pas contaminer les étangs, les cours d'eau ou les fossés avec le produit ou l'emballage vide. L'emballage ne peut en aucun cas être réutilisé à d'autres fins. De façon à éviter tout surplus de traitement après l'application, on s'efforcera de

calculer au mieux la quantité de bouillie à préparer ou la quantité à appliquer, en fonction de la superficie à traiter et du débit par hectare.

MESURES POUR ÉVITER LA POLLUTION DES EAUX SOUTERRAINES ET DE SURFACE

- SP1: Ne pas polluer l'eau avec le produit ou son emballage. Ne pas nettoyer le matériel d'application près des eaux de surface. Éviter la contamination via les systèmes d'évacuation des eaux à partir des cours de ferme et des routes.
- SPe3: Pour protéger les organismes aquatiques, respecter une zone non traitée par rapport aux eaux de surface. Voir les instructions spécifiques à la culture sous la rubrique 'Usages et doses d'emploi'.
- En plus des zones tampons mentionnées, des zones tampons régionales sont également d'application. Respectez toujours la zone tampon la plus large.
- Réduction de la dérive: Éviter la dérive sur la végétation, les plans et les cours d'eau par l'utilisation d'un équipement de pulvérisation approprié et en ajustant la quantité d'eau et la vitesse. Pulvériser en l'absence de vent et avec une pression adaptée conformément aux recommandations spécifiques pour les buses antidérive.
- Parcelles sensibles à l'érosion: il est recommandé de mettre en place des mesures adaptées sur les parcelles sensibles à l'érosion afin d'empêcher le ruissellement vers les eaux de surface.

MESURES DE PRÉCAUTION

- Respecter les précautions habituellement prises lors de l'utilisation des produits phytopharmaceutiques.
- Porter toujours un vêtement de protection de base couvrant bras et jambes (si aucun vêtement de protection spécifique n'est requis), des gants résistants aux produits chimiques et des chaussures ou des bottes imperméables lors de la manipulation et de l'application des produits phytopharmaceutiques.
- Conserver le produit sous clé dans son emballage d'origine fermé, dans un endroit frais et sec, spécialement prévu à cet effet et à l'abri du gel.
- Cultures sous protection: Ventiliter pendant minimum 2 heures jusqu'au séchage du produit pulvérisé les zones / serres traitées avant d'y accéder.
- SPo: Ne pas pénétrer dans des cultures/surfaces traitées avant que le dépôt de pulvérisation ne soit complètement sec.

INDICATIONS CONCERNANT LES PREMIERS SECOURS

Premiers soins	
En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.	
EN CAS D'INGESTION:	Rincer la bouche. Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.
EN CAS D'INHALATION:	Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin en cas de malaise.
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU:	Enlever les vêtements contaminés. Laver abondamment à l'eau. En cas d'irritation cutanée: consulter un médecin. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation.
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:	Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.
Pour des informations complémentaires, contacter le Centre Antipoisons +32 (0)70/245.245. Pour le G.-D. du Luxembourg: (+352) 8002 5500	

GARANTIE

Chaque fabrication est contrôlée en laboratoire, et ne sont livrés dans le commerce que les produits de qualité irréprochable. Nous sommes cependant dans l'impossibilité de vérifier l'application de nos produits qui est faite par l'acheteur, et nous ne pouvons pas donner de garantie à l'acheteur; nous déclinons toute responsabilité quant au résultat insuffisant et aux dégâts pouvant être occasionnés à des personnes, des animaux, des plantes ou des appareils, sauf lorsqu'il est clairement établi que la cause du dégât est exclusivement due à un défaut du produit. L'acheteur supporte seul tous les risques inhérents à l'emploi des produits étant donné qu'il décide seul des modalités spéciales d'emploi.

Insecticide

Decis®
15 EW

Insecticide

met maag- en contactwerking:
synthetisch pyrethroïde

Insecticide

de contact et d'ingestion:
pyréthriñoïde synthétique

5 L



Werkingswijze/Mode d'action

GROUP

3A

INSECTICIDE

Gevenaandauidingen

H226 Ontvlambare vloeistof en damp.
H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

Veiligheidsaanbevelingen

P280 Draag beschermende handschoenen en beschermende kleding.
P391 Gelekte/gemorste stof opruimen.

Aanvullende informatie

EUH208 Bevat 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on en een mengsel van 5-chloor-2-methyl-2H-isothiazool-3-on en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on (3:1). Kan een allergische reactie veroorzaken.
EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen.

Mentions de danger

H226 Liquide et vapeurs inflammables.
H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

Conseils de prudence

P280 Porter des gants de protection et des vêtements de protection.
P391 Recueillir le produit répandu.

Informations supplémentaires

EUH208 Contient de la 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one et un mélange de 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazole-3-one et de 2-méthyl-2H-isothiazole-3-one (3:1). Peut produire une réaction allergique.
EUH401 Respectez les instructions d'utilisation afin d'éviter les risques pour la santé humaine et l'environnement.

Gefahrenhinweise

H226 Flüssigkeit und Dampf entzündbar.
H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise

P280 Schutzhandschuhe und Schutzkleidung tragen.
P391 Verschüttete Mengen aufnehmen.

Ergänzende Informationen

EUH208 Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-one und eine Mischung von 5-chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-one und 2-methyl-2H-isothiazol-3-one (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.
EUH401 Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten.

Toelatingsnummer: 10646P/B

Emulsie (olie in water) (EW) op basis van
15 g/l (1,47% w/w) deltamethrin

Decis® Trademark of Bayer Group

Lotnummer / Numéro de lot :
zie op de verpakking / voir sur l'emballage

Label version: 06/2025

© Copyright Bayer CropScience

De maatverdeling op deze verpakking is louter indicatief
La graduation sur cet emballage est purement indicative

BE86245949K



www.agrirecover.eu



GHS02



GHS09

WAARSCHUWING
ATTENTION
ACHTUNG

Número d'autorisation belge : 10646P/B
Numéro d'agrément luxembourgeois : L02195-017

Emulsion (huile dans eau) (EW) à base de
15 g/l (1,47% w/w) de deltaméthrine

Tel. Antigifcentrum/Centre Antipoisons: 070/245.245
Pour le G.-D. du Luxembourg: (+352) 8002 5500

UFI: 6Y90-VOU3-500E-JGNV

Toelatingshouder/Détenteur de l'autorisation :

Bayer CropScience SA-NV
Kouterveldstraat 7A bus 301
1831 Diegem (Machelen)
Tel. 02/535 63 11
www.cropsscience.bayer.be

Bayer